

## お詫びと訂正

弊社刊行の『行動障害のある人の「暮らし」を支える 第2版—強度行動障害支援者養成研修[基礎研修・実践研修]テキスト—』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。（2017年12月20日更新）

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
187 頁	上から 8～9 行目	「生活支援員」の <u>31.0%</u> でしたが、	「生活支援員」の <u>44.5%</u> でした。また、	第2刷で修正 (2017/12/25 発行)
	上から 9～10 行目	三者を合計すると <u>34.4%</u> となり、	三者を合計すると <u>20.8%</u> となり、	
	上から 11 行目	「生活支援員」によ <u>る虐待を超える</u>	「生活支援員」に次 <u>いで高い</u>	
	下から 9～10 行目	養護者による虐待で は <u>25.1%</u> 、障害者福 祉施設従事者等によ る虐待では <u>21.3%</u>	養護者による虐待で は <u>27.6%</u> 、障害者福 祉施設従事者等によ る虐待では <u>28.9%</u>	